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Št. 7829. Naznanilo. ( 3 5 0 1 

Z ozeram na razglas od 29. Prosencat.l. 
št. 957 se da s tem sploh na znanje, de v 
njem omenjeno davkno vodstvo 1. dan Rož-
nika v djavnost stopi, de se bodo tedej od 
tega dne začevši vse vloge, ktere davkno 
opravilo in kataster zadevajo, na davkno vod-
stvo v Ljubljani naravnovati imele. 

V Ljubljani 24. veliciga Travna 1850. 

Gustav grof Chorinsky 1. r. 
c. k. poglavar. 

Št. 7822. Naznanilo. ( 2 7 . ) 

Z začetkam druge polovice šolskiga leta 
1849/50 so ti le štipendji spet za oddati: 

L Drugi od Andreja Krena narejeni 
štipendij z letnimi 34 gld. 

Namenjen je za šolce, ki so sinovi ubozili 
mestnjanov iz Ljubljane, Krajna ali zgornjiga 
Grada; posebno pa tacih, ki so iz štiftnikove 
žlahte. 

Ta štipendij se zamore še le od 5. šole 
začemši, in po izdelanih gimnazialnih šolali 
samo še v deseti vživati. Kteri ga vživa, ima 
dolžnost, se muzike učiti; pravico priporoče-
vanja za-nj, ima tukajšno knezo-škofijstvo. 

2. Od Kr i š to fa P lankel jna narejenih 
štipendij eden z letnimi 30 gld. Namenjen je 
za uboge šolce od 13. do spolnjeniga 17. leta 
starosti, ki je v Kamniku ali pa v Ljubljani 
rojen; pervim gre predstvo. — Pravico priporo-
čevanja za-nj, ima c.k. Krajnsko poglavarstvo. 

Kdor hoče kteriga teh štipendij dobiti, ima 
svojo, z rojstnim, siromaštvinim in kožnim po 
tem s šolskimi pričvanjskimi listini poslednjih 
dveh šolsk h polletij previdjeno prošnjo glede 
Krenoviga štipendja kar pri knezo-škofijstvu 
v Ljubljani, glede Plankeljuoviga pa po svo-
jim šolskim predstojništvu pri c. k. krajnskim 
poglavarstvu vložiti. 

Od c. k. krajnskiga poglavarstva v Ljub-
ljani 17. vel. Travna 1850. 

Chorinsky, 1. r. 
poglavar. 

Št. 8109. (290 2 
Sledeči razpis visociga c. k. denarstviniga 

ministerstva od 19. vel. Travna 1850 št. 6312 
se da sploh na znanje: 

Razspis 
c. k. denarstviniga ministerstva 

od 19. vel. Travna 1850, 
veljajoč za vse kronovine, v kterih najvikši 
patenta od 28. Kozaperska 1849 in 25. mal. 
Travna 1850 zastran vpeljave dohodkiniga 
davka veljavnost imata. 

Ker je bil z najvikšim patentani od 25. 
mal. Travna 1850 (derž. zakonik št. 183) 
dohodkini davk na Ogerskim, v serbski voj-
vodini in terneškim Ranatu vpeljan, se občno 
zaukaže, de se imajo dohodki, ktere so pre-
bivavci dežel, za ktere je bil najvikši patent 
od 29. Kozaperska 1849 razpisan, v obrestih 
od posojil ali družili stanovitnih dolgov, vdo-
smertnih dohodkih ali družili vžitek obrest od 
kapitala domestajočih dohodkih iz Ogerskiga, 
serbske vojvodine in temeškiga Ranata preje-
mati opravičeni, od njih pri oblastnijah pervo 
imenovanih, v najvikšim patentu od 29. Ko-
zaperska 1849 zapopadenih deželah kdohod-
kinimu davku napovedati; pa tudi narobe imajo 
prebivavci Ogerske dežele, serbske vojvodine 
in temeškiga Danata dohodke imenovane baže, 
ktere iz ostalih kronovin dobivati pravico imajo, 
pri oblastnijah svojiga staniša k dohodkinimu 
davku napovedati. V tem napovedku se ima 
izkazati, ali je vživanje dohodkov ali obrest 
po v teh kronovinah obstoječih postavah od-
stetvi davka od dolžnikove strani podverženo. 
Ako je, se dohodkini davk od tega vživanja 
posebej ne izmeri in ne odrajtuje. 

V Ljubljani 22. vel. Travna 1850. 
Gustav yrof Chorinsky 1. r. 

poglavar. 

Št. 7238. Naznanilo. cae o s 
Z začetkam 2. polovice šolskiga leta 1^50 

so te le šolske štiftinge za oddati: 
1.Ena Janez Dimicovih, vtestamentu 

od 23. Rožnika 1759, ustanovljenih šolskih 
štifting z letnimi 54 gold. 42 kr. 

Ta štiftinga se more samo v gimnazialnih 
šolah vživati in namenjena je samo za šolce 
štiftnikove žlahte. — Če pa šoleov te žlahte 
ni, za mladenče iz vasi Podgir, in če tudi 
tacih ni, se podeli takim, ki so sploh vMen-
guški fari rojeni. — Kteri to štiftingo dobi, 
ima dolžnost za štiftnika vsakdan lavretanske 
litanijespsalmam de profundis moliti. Pra-
vico jo podeliti ima vsakočasni Šiffersteinov 
korar v Ljubljani z Menguškim fajmoštram. 

2. Od Jakoba Antona Fancoja v te-
stamentu od 1. Svečana 1795 narejena štif-
tinga z letnimi 36 gold. Ta se more skozi vse 
šole vživati in je za uboge šolce mestniga ali 
kmetijskiga stanu sploh namenjena. Pravica jo 
podeliti gre poglavarstvu krajnske kronovine. 

3. Ena od nekdanjiga krajnskiga dežel-
niga glavarja Ju rja Lenko vi ča v testa-
mentu od 16. mal. Serpana 1601 napravlje-
nih štifting z letnimi 37 gold. 16 kr. dobriga 
denarja. Namenjena je za uboge šolce sploh, 
tode morajo v Ljubljani v šolo hoditi, in pra-
vica jo podeliti gre poglavarstvu krajnske kro-
novine. — Uživavec ima dolžnost za štiftarja 
vsaki dan psalm de profundis in 3 oče naše 
in češena si Maria i. t. d. in vsako sredo in 
saboto en del roženkranca moliti. 

4. Dve, od ranjciga gospoda Teržaškiga 
škofa, Matevža Ravnikar ja , s testamen-
tam od 25. veliciga Travna 1844 narejene 
štiftingi ? vsaka z letnimi 80 gld. Te štjftingi 
greste solcam iz očetove in materne žlahte 
štiftarja, ne tako bolj bližnje ali daljne žlahte, 
kakor takim, ki imajo dobro glavo, se dobro 
uče in lepo zaderže. 

Če pa tacih šoleov ni, jo znajo dobiti v 
Vačah rojeni, tako sicer, de se na vvsihoze-
rih izverstniga šolca pred takim gleda, ki 
je res vžlahti pa slab učenec. Če pa tudi ta-
cih ni, zauiorejo te štiftingi šolci iz Vaške fare, 
in podfar Šent-Lainpert, sveta Gora, lloteč, 
potem sinovi podložnih grof Lambergoviga ko-
rarja in poslednjič šolci iz Krajnske dežele 
sploh dobiti. — Pravico, ju podeliti, ima Lju-
bljansko škofijstvo. 

5. Perva in druga od Mat i ja Sluga, 
bivšiga fajmoštra v Slivnici v letu 1716 na-
rejenih štifting, vsaka z letnimi 65 gld. 44 
kr. dobriga denarja. — Vsaka teh štifting gre 
narpervo šolcam iz štiftarjeve žlahte, posebno 
takim, kteri so iz očetovske Slugove ali ma-
terne Kraljeve rodovine; v pomanjkanju tacili 
iz žlahte pa šolcam, kteri so iz soseske sve-
tiga Janeza v Ihanu in poslednjič na Krajn-
skim rojenim sploh. 

Pravica, te štiftingi, ki se morete v vsaki 
šoli vživati, podeliti, gre narbližnji žlahti ime-
novane rodovine. 

Kteri hoče ktero teh štifting dobiti, ima 
svojo z kerstnim, siromaštvinim, kožnim in 
šolskimi pričevanjskimi listi od poslednjih dveh 
šolskih pollet, kakor tudi če je v rodu, s po-
stavnim rodnim listam in druzimi spričbami 
previdji no pisano prošnjo in sicer glede štif-
tinge pod 4. kar pri tukajšnim škofijstvu, glede 
ostalih pa narpozneje do 5. Rožnika po za-
devnim šolskim predstojništvu pri tukajšnim 
poglavarstvu vložiti. — 

Od c. k. krajnskiga poglavarstva 
V Ljubljani 6. veliciga Travna 1850. 

Chorinsky, 1. r. 

Št. 6931. Naznanjenje ( 1 3 . ) 3 

Vsim in posebno dostikrat od ognja 
o b i s k a n i m p r e b i v a v c a m n a d e ž e 1 i krajn-
ske kronovine se dana znanje, de se pri c. k. 
deželnim vradu za skušanje denarjev in za 
premenjevanje v Ljubljani vsa skosčana in 
kovana zlatina, potem cofana in izžgana nit-
kasta zlatina in srebernina, neveljajoči, kakor 
tudi v ognju stopljeni zlati ir. sreberni denarji 
ali drugje, reči v/. /Jahtnih rud za gotovo po-
vernjenje cele znotranje vrednosti ? ki po od-

štetih stroskih za ločenje in kovanje ostane, 
m sicer zlato za nove c. k. cekine po 4 gold. 
30 kr., in srebro za dobre nove sreberne dvaj-
setice zamenjuje. 

V Ljubljani 29. maliga Travna 1850. 
ChoriJisky 1. r. 
c. k. poglavar 

Št. 23. Naznanilo. (310 i 
Z deželnim zakonikam in vladnim listam 

za krajnsko kronovino, V. delam, izdanim in 
razposlanim 3. veliciga Travna 1850 je bil 
zavkaz visociga krajnskiga poglavarstva od 
28. mal. Travna 1850, po kterim se imajo 
napovedki in naznanjenja, ki se imajo za iz-
mero dohodkiniga davka za leto 1850 po naj-
vikšim patentu od 29. Kozaperska 1849 in 
izpeljavne postave od l l.Prosenca 1850 od-
rajtati, do 10. Rožnika 1.1. predložiti, sploh 
na znanje dan. 

Ker je po novim sklepu visociga denar-
stvmiga ministerstva od 12. vel. Travna št: 
13558/1101 in po ukazu visociga poglavar-
stva od 17. t. m. št: 7899 ukazano se tega 
obroka na tanjko deržati, je ta okrajna komi-
sija primorana, vse dohodkinimu davku pod-
veržene tega obroka t. j. do 10. Rožnika 1.1. 
z opombo opomniti, de bi se, ako bi se ta obrok 
zamudil, po §. 32 najvikšiga patenta zastran 
dohodkiniga davka od 29. Kozaperska 1849 
ravnati moglo. 

C. k. okrajna komisija za izpeljavo do-
hodkiniga davka v Ljubljani 26. vel. Travna 
1850. 

Tomaž Glančnik, 
c. k. okrajni poglavar. 

št. 8152. (34.) i 
Naznanjenje konkurza. 

V tukajšni c. k. kaznovavni hiši je mesto ču-
vaja spraznjeno, s kterim so ti * le poboljški 
sklenjeni. 
a) 150 gld., sto in petdeset goldinarjev do-

briga denarja letnine. 
It) Ena popolna suknjena obleka na vsake dve, 

in ena poletna na vsake tri leta. 
c) Staniča, derva, luč v občno v civilni ka-

sarni. 
d) Tabak po limitni pravilno ustanovljeni era-

rialni ceni, in zadnjič 
f ) V bolezni zdravnikova pomoč. 

Kteri žele to mesto dobiti, naj pošljejo 
svoje prošnje po svoji gosposki do konca mesca 
v eliciga Travna 1850 oskerbništvu te c. k. de-
želne kaznovavne hiše, in se imajo ob enim 
skazati, de še niso čez šterdeset letstari, kje 
<o rojeni, kakšniga stanu de so (neoženjeni 
tnajo prednost), de znajo nemško, laško in 
slavensko , de so deržavi služili in kakšniga 
zaderžanja de so. 

Na prošnje brez predpisanih izkazov se 
ne bode porajtalo. 

Od c. k. oskerbništva deželne kaznovavne 
hiše. 

V Kopru 23. mal. Travna. 

Št. 8155. ( 3 2 . ) l 
Od vodstva davšin za Horvaško in Sla-

vonsko razpisani Konkurz od 10. t. m. št. 5 
za posedbo potrebnih služb pri vpeljanji za-
časniga davka se da na znanje. 

Deželno poglavarstvo v Ljubljani 23. vel. 
Travna 1850. 

Konknrz » 
za službe pri vpeljanji začasnega davka na 

Horvaškem, in v Slavonii. 
Za tako vpeljanje začasnega davka, da bi 

se pri naredbi stanovitnega katastra samo po-
samezne poprave pri pobiranju zgodile, je pred-
loženo, odbor pod vodbo direktorstva narav-
nih davkov sestaviti. Ta odbor ima obstati iz 
dveh predsednikov, ki sta zvedena v gospo-
darstvu, jednega logavja (borštnarja), jednega 
Zemljomera in šterih konceptnih diurnistov. 

Ravno tako je predloženo, za Horvaško 
in Slavonsko pet cenitnih nadgorništev (in-
špektoratov) napraviti, namreč v Zagrebu, 
Ueki ? Varaždinuj Križevcih, in Oseku, kte-



rim se doda dvajset gospodarstveno-cenitnih 
odborov, namreč za zagrebško nadgorništvo v 
Zagrebu, Samoboru, sv. Ivanu, Sisku, in Ja-
ški; za reško v Reki, Merkopolji inlvarlovcu, 
za varaždinsko vKrapini, Klajncu, Varazdinu 
in Čakovcu; za Križevsko v Koprivnici, Kri-
ževeili, Kutini in Požegi, naposled za oseško 
vVerovitici, Oseku, Djakovaru, in Vukovaru; 
potem vsacemu nadgorništvu jeden, oseškemu 
pa dva komisarja, za precenitev logov, — 
vsakimu nadgorništvu se bo še jeden nadgorni 
pisavni, vsakimu gospodarstveno-cenitnemu ko 
misarju jeden poinagavec in jeden zemljomer 
pridal. 

Udje vodivnega odbora so pomagavci pred-
stojnega vodja ki ima celo opravilo voditi, 
predpise (instrukcije) poleg ukazov c. k. viš-
jega katastralnega direktorstva deželi primerno 
narediti, potrebno za podučenje občinskih od-
bornikov, cenitnih odborov in nadgorništev 
preskerbeti, napredne dela in njihov red od-
kazati, in sploh odgovoren za izpeljavo iniz-
polnjenje danih predpisov biti. 

Cenitnim izborom se bo izročilo, občinske 
odbornike nesposrednje podučiti, njih napredne 
dela pretresti, menilo za cenitev vsakega ploda 
postaviti, sirov (naravski) dohodek izvediti, 
percente, ki se odbiti imajo, ustanoviti, in 
čisti dohodek skazati. 

Cenitni komisarji logov imajo z komisarji, ki 
so za izvedbo gospodarstvenega dohodka odlo 
čeni, vedno v najožji zvezi biti in svoj trud 
posebno na tiste gojzde obračati, kjer za od-
ločbo dohodka tako merilnih, kakor dohodskih 
razkazov manjka. 

Nadgorniki morajo voditi pred rečene ce-
nitve odbore, in gledati da se dela pridno oprav 
Ijajo in da se slagajo tako v nadgornem okrožji, 
kakor tudi s sosednimi nadgorništvi. 

Kjer osobe, ki se bodo pri tem delu po 
trebovale, nimajo pravice stanovitnih cesarskih 
služb pričakovati, se tukej njihova dnina odloči 
a) Predsedniku odbornega direktorstva 4. gol-

dinarje sr. 
A) konceptnemu diumistu direktorstva 2 gld. 

24 kr. sr. 
c) cenitnimu komisarju 3 gld. 

Temu se dodajo še na vsaki mesec potni 
troški, in sicer zanj in njegove pomagavce s 
obzirom na velikost okrožja od 20 do 30 gld. 
sr., potlej vsaki mesec 1 gld. za pisarske troške, 
kakor tudi brezplačilni stan v občini dokler 
terpe v njej njegov nadziranje in delo. 
d) Pomagavcu brezplačilni stan in 1 gld. 30 

kr. sr. 
e) Cenitni komisarji gojsdov so glede na plačo 

s cenitnimi komisarji gospodarstva popolnama 
jednaki. 

f ') Zemljomercu 2 gld. sr. in zraven brezpla-
čilni stan v občini, kjer ima delo, in pover 
nejo se mu potni stroški. 

g ) Nadgorniku 5 gld., komu se še dodajo vsaki 
mesec potni troški od 30—40 gld. in sta-
novina (kvatirnina) 8 gld., kjer mora njega 
prebivališe stanovitno v sredi nadgornega 
okrožja biti; — za časa", ko v službi potuje, 
dobi se brezplačilni stan v občini, in 2 gld. 
za pisarske troške. 

/i) Pisarju, ki bo imel računske in druge nad-
gorne dela opravljati 1 gld. sr., kterega pi-
sarja vsaknadgornik, ako njega ime in spo-
sobnost direktorstvu naznani, sam v službo 
vzeti more. 

JJa bi od jedne stranečas, ki je za izpe 
ljavo začasnega davka najpriložneji, brez ko-
risti ne pretekel, od druge strane pa prekratki 
obrok najpripravnješili kompetentov ne overal, 
svoje prošnje oddati, povabi direktorstvo na-
ravnega davka, zanašaje se, da se predležeči 
predlog nikakor bistveno ne bo premenjal, vse 
tiste, ki hočejo svoj trud izpelanju začasnega 
davka z gorečo in neprestano pridnostjo, in 
brez vsake samovolje posvetiti, in dobljene 
predpise brezstrano in nepogojno spolnovati, 
da svoje prošnje s potrebnimi spričevali spo-
sobnosti (pripravnosti) do 15. Rožnika t. 1. 
direktorstvu naravnega davka v Zagrebu iz-
ročijo. 

Tirjajo se sledeče znanske sposobnosti. 
1) Cenitni komisarji, morajo skazati: 
а ) djansko izurjenost v opravilih in znanost 

v poljodelstvu ali gojzdarii. 
б) Popolno znanje narodnega jezika, ki gaje 

za razumenje ljudstva potreba. 
e) Starost, nabrane vednosti, in dosedanjo 

službo; potem imajo 
d) zastran obnašanje svedostvo duhovne ali 

mestne oblasti, kjer so poslednje vreme pre-
bivali. 

2 ) Cenitni pomagavci imajo dokazati: a ) spo-
sobnost v pisanji, računanji in tabelarskili 
delih, kakor tudi nekaj znanosti v gospo-

darstvenem predelu ; — b) vse to kar je pod 
h) c) d) za komisarje tirjano. 

3 ) Zemljomeri morajo dokazati: aJ dovoljne 
tehniške vednosti, z spričevali svojih nau-
kov, ali del, ktere so jim doslej izročene 
bile. — b) vse kar je pod b) c) dj za komi-
sarje tirjano. 

4. Nadgorniki imajo dokazati: a ) veče izo-
braženje v gospodarstvu in gospodaril", ka 
kor tudi obširne djanske znanosti, v tem 
predelu, ktere vgodno opravljanje večjih go-
spodarstev djanski poterdi, potem b) kar je 
pod b) c) d) tirjano. 

5 ) Conceptni diurnisti direktorstva morajo 
imeti vse sposobnosti, ki se tirjajo za ce 
nitne pomagavce, vender morajo zraven še 
svojo znanost horvaškega innemškiga jezika 
dokazati. 

Horvaško-slavonsko direkstorstvo narav-
nega davka v Zagrebu 10. vel. travna 1850 

Donat Tomič Treščenski, 1. r. 
direktor naravnega davka. 

Št. 2720./4343. 

Razglas. 
(28.) 2 

( 3 3 . ) Naznanilo. 
Yr Slovenim Gradcu se bode osebna pe 

karska pravica podelila. Kdo hoče to pravico 
zadobiti, mora prošnjo do 15. priliodnjiga 
mesca maliga serpana t. 1. c. k. okrajnimu po-
glavarstvu v Slovenim Gradcu izročiti. 

Učenost v pekarskim rokodelstvu in po-
trebno premoženje more dokazano biti. 

C. k. okrajno poglavarstvo v Slovenim 
Gradcu 21. velikiga travna 1850. 

Št. 2342. Naznanilo. ( 30 . ) 1 

Z začet kam junija t. 1. se bo železnica 
med Prago in Lobozicam za prevoževanje od-
perla, in pri tej priložnosti bo v Pražkem ko-
lodvoru c. k. poštno odpravništvo ravno tako 
kakoršno je v Olomuškem kolodvoru v djanje 
stopilo. 

Torej bosta z 31. majam 1.1. tukajšnoko-
lodvorno odpravništvo in mestni poštni oddelk 
tudi s tem novim poštnini odpravništvain v za-
jemno menjavo z pismi stopila in ji izročila 
posebne pisma za Theresienstadt, Do.vau, Leit-
meritz, Ascha, Polic, češko Lipo, Bensen, 
češki Kamnic, Bodenbach, Tetschen, Arbe-
sau, Ausig, Peterswalde, Teplic, Lobosic, 
Trebnic,Brux, Zimvvald,Karlsbad, Ellbogen, 
Falkenau, Grosslic, Eger Franzensbad in Asch, 
Sendau, Wildstein, za saksonsko kraljestvo, 
za vojvodstvo Sachsen Altenburg, potem pi-
sma za dežele saksonskiga vojvodstva, za 
knezoreusiške in švareburske, potem za se-
verobavarske. 

Druge dozdaj poštni nadvradniji v Pragu 
izročene pisma za naprej poslati, se bodo tudi 
zanaprej tej vradniji in ne poštnimu odprav-
ništvu izročile. 

Pri tem se mora na to opomniti, de je pri-
ložnost za tiste pisma na pošto dane še potem, 
ko že pošta odgre zlo važna, ki v severne 
kraje grejo, ker se zvečer po železnici poši 
lajo, ktera se naravnost z dunajsko-pražkeni 
vlakam zveže, de po tem takem pisma po naj 
hitrejši poti pridejo, tako de se pismo n. pr. 
v saboto večer na pošto dano, v Lipici že v 
sredo dopoldne zadevajoči osebi odrajta. 

Od omenjene dobe t. j. od 31. maja ne 
bode več pisma za saksonsko kraljestvo skoz 
Brezlavo in Gorlitz hodile, torej se tudi ne bo 
več prestopni pridavek za Prusio odrajtoval. 

Ko se steni po ukazu visokiga naj viš-
jiga vodstva za komunikacio od 19. maja 1.1 
št. 237 l/P očitno na znanje da. 

C. k. poštna vradnija 
v Ljubljana 23. maja 1850. 

Št. 2496 Naznanilo. (86) 1 

V Kamniku bo 1. junija 1.1. pisemsko na-
berništvo v djanje stopilo. 

Pečalo se bo z preskerbovanjem pisem, ča-
sopisov in drugih pošililev po pošli, ki 10fun-
tov ne presežejo; z Ljubljano bo vsak dan v 
poštni zvezi in sicer o pondelik, sredo in sa-
boto s posebnim vozani, druge dni pa s peš-
nim potam. 

Pot bo vsak dan zjutraj iz Kamnika šel, 
v Ljubljano ob 7 prišel in se še tisto dopol-
dne ob 10'/2 spet v Kamnik vernil, tako, de 
se bodo zamogle pošilitve, ki so zjutraj v Ljub-
ljani na pošto prišle, za Kamnik še tisti dan 
popoldan na odločeno mesto izročiti. 

C. k. poštno vodstvo 
v Ljubljani 28. maja 1850. 

Hoffmann } s. r. 

Po odpisu ministra vojaštva od 30. aprila 
1850, številka 1263 bo 10.prihodnjiga mesca 
pri c. k. kantonskem poglavarstvu v Novem 
mestu pretresovanjezavolj zavarvanja potrebnih 
prirodnin za vojake (Sicherstellung des Mi-
iitar - Naturalien - Bedarfs) od 1. augusta do 
konca oktobra 1850, potem zavolj oskerblje-
nja potrebnih derv in poslednjič zavolj iznajdbe 
vožnine za kruh za c. k. finančne stražne vo-
jake na raznih krajih razpostavljene, in za de-
želno brambo za čas od 1. augusta do konca 
oktobra t. 1. 

Potreba za to obstoji v temle: 
Vsak dan v 285 krušnih obrokih v enem 

obroku ovsa, in enem lOlibernim obroku sena; 
potem v neodločeni meri takih reči za vojake 
skoz potovajoče: Za četert leta slamo za 
postlje v 309 zvezkih po 12 funtov, posled-
njič, de se do konca aprila 1851 prebije; v 
120 spodnjo-avstrijanskih sežnih terdiga 30 
eolniga lesa, ki se ima v treh brištih do 15. 
oktobra odrajtati. — 

Kavcije so odločene: pri kruhu in ovsu z 
7, pri senu z 6, pri slami in dervi po 5 per-
centov celiga živeža ofertne cene, potem pri 
vožnini kruha z 30. gold. za finančni strazni 
oddelk. 

Pogodbni in odrajtvilni pogoji se zamorejo 
pri tukajšnem c. k. oskerbniškem vradu (Ver-
pflegs-Magazin.) vložiti. 

To potresovanje se tedaj s tem očitno na 
znanje da, in tisti ki se hočejo v pogoje spu-
stiti so povabljeni zraven priti. 

Novo mesto 22. maja 1850. 
c. k. kantonski poglavar 

Franz Mordax. 

Št. 25. (8.) 3 Naznanilo. 
Po ukazu c. k. ministra pravice 6. Maliga 

travna t. 1., št. 2495, bodo 1. Maliga serpana 
vse nove sodnije brez razločka v Avstrijski 
pod in nad Anižo, Solnogradski, Moravski 
in Lužaski, Štajarski, Koroški in Krajnski, 
Tirolski in Vorarlberski, Goriški, Istrijanski 
in Teržaški kronovini v djanje stopile, in si-
cer po vodilah naredb, ki so že dane ali ki 
se bodo dale. 

Zraven je bilo ukazano, da v imenovanih 
kronovinah imajo višje deželne sodnije že 1. 
Velkotravna 1850 svoje opravila pričeti. 

Oznani se torej, da višja deželna sodnija 
za Teržaško, Istrajansko in Goriško kronovino 
imajo svoj sedež vtem mestu, bode 1. Velko-
travna 1850 v djanje stopila, in od tega dneva 
naprej vse opravila te kronovine, ki so dozdaj 
šle c. k. nadsodniji v Celovcu, prevzela, rav-
nati jih začasno po dozdajnih postavah. 

Sleherne sodnije ino viadavne vradnije, 
kakor tudi vsi deželniki imajo tedaj od opom-
njeniga dneva naprej pošilati višji deželni sod-
niji vse pise, ki ji grejo, in konc tega mesca 
Maliga travna nema noben tak pis, ki nji gre, 
se več v protokol nadsodnije v Celovcu vzeti, 
ker nje sodna oblast bode po ministerialnim 
ukazu 14. Prosenca t. 1, št. 170, ki ga je 
ministerialna komisija za vravnavo novih sod-
ništev po razglasu 6. Svečana t. 1., št. 1564, 
oznanila, kar to kronovino zadene, bo med 
opravila rudarstvo omejena. 

Višja deželna sodnija bo imela sedež v 
hiši Brigida, št. 505, v ulicah ribjiga terga. 

Terst 13. Maliga travna 1850. 
Predsednik: od Burlo 1. r. 

št. 1629. Oznanilo. (15. ) 3 

Ker se nekteri vradnikov, ki so bili kot 
iravoznanci pri okrajnih komisijah za opro-
stenje zemljiš izvoljeni, zavoljo njim pri novih 
sodnih oblastnijali zvunej sedeža okrajnih ko-
misij naklonjene službe ne dajo porabiti, je 
treba družili namesto njih, 

Pozovejo se tedaj vsi, kteri hočejo kot 
iravoznanci pri okrajnih komisijah na Krajn-
skim službo dobiti, svoje prošnje k njim gre-
dočimi dokaznimi pismi najpozneje do 14. t.m. 
tu sirn poslati. 

V Ljubljani 4. vel. Travna 1850. 
Od predsedništva c. k. deželne komisije 

za oprostenje zemljiš na Krajnskim. 
C. k. ministerski komisar in predsednik: 

Dr. Carl Ulepič 1. r. 
C. k. tajnik: 

Dr. Anton Schoppl 1. r. 
»-JO 


